
嗜好調査 2021       
2021.10.13 

管理栄養士 

 

実施期間：令和 3年 9月 27日～10月 3 日 

回答数：特養 56名 ショート 7名 回答率 96.7％ 

1. 毎日のお食事に楽しみにしておられますか 

 

ほとんどの方が満足をしておられますが、満足をしておられな

い方もいらっしゃるので、満足していただける方が増えるよう

に改善していきたいと思います 

 

2. 量はいかがですか 

 
たくさんいらないという方もいらっしゃいますが、丁度良い・も

う少し欲しいという意見もあり、できるだけ多くの方に喜んでい

ただけるように、工夫をしていきたいと思います 

 

 

 

 

3. 全体的に味付けはどうですか 

 
濃い味が好き・もっと薄いのが好きという意見もありますが、

多数の方に美味しいと言っていただきました。 

 

4. 食べやすさはいかがですか 

 
多くの方に食べやすいと言っていただけるように、工夫してい

きたいと思います 

 

         

 

  

5. お好きなことはなんですか（複数回答可） 

 
コロナ禍でしかたがないですが、外出したい・家族と話したい

等の意見が増えていました。利用者様に喜んでいただけるよう

にしていきたいです。 

 

6. 好きな食べ物は何ですか（複数回答可） 

 
果物が好きという意見が一番多かったです。お肉が固いという

意見があるので、委託給食会社と連携を取りながら改善に努め

ていきたいと思います 

 

   

お食事の満足度

楽しい 普通 楽しくない

量について

丁度よい 多すぎる もう少し欲しい その他

味付けについて

美味しい もっと濃いのが好き もっと薄いのが好き その他

食べやすさについて

食べやすい 普通 食べにくい その他

好きなこと

食事

レクリエーション

テレビ

家族とのおしゃべり

外出

お風呂

職員とのおしゃべり

好きな食べ物

パン ご飯 肉料理 魚料理 卵料理 野菜料理 果物


